







Nr. 12032—1891

674,1—1

PUBLICAȚIUNE

referitoare la măsurarea dărei pentru câni pro 1892.

Conspectul de conscriere, satorită pe temeiul ședulei de insinuare ascernute de către posesorii de câni, care conține darea de câni pro 1892 și carea este de a se plăti de către respectivii posesori până în 31 August 1892, se află în sensul § 3 al statutului pentru ținerea cânilor în decursul a 3 zile i.e. în 15, 16, 17 Octomvre a. c. înainte de prânz de la 8—12 ore și după prânz de la 3—5 ore la oficiul orașenesc de dare spre examinare generală, stându fiăcărui posesor de câni în drept, ca în contra dărei satorite să-și ascearnă în decursul amintitului timp eventuala reclamare subscrisului magistrat.

Pe temeiul reclamarilor aflate mai târziu de just motivat se va dispune rectificarea conspectului conscrierei și măsurării dărei.

In fine se observă, cumcă exemplarele statutului pentru ținerea cânilor se află la oficiul orașenesc de dare și se potă căpăta, solvindu-se pentru bucată 10 cr.

Brașov, în 1 Octomvre 1891.

Magistratul orașenesc.

Nr. 12942—1891.

675,1—1

PUBLICAȚIUNE.

Se aduce cu acestea la publica cunoscință, că orașul Brașov în Ungaria (Transilvania) vinde pe calea pertractării de ofertă și pe butuc materialul de lemne destinat spre folosință pentru anii 1890—92 în revirele orașenesc Șanțul-vechiu—Zizină respective în revirele orașenesc Șatulungu, Cernat și Zizină în urma planurilor provisorice de administrație

silvană, aprobate de înaltul minister maghiar de agricultură, și anume în următoarele mase tașate pentru cercul Satu-lungu de 25823 metri cubici de lemne de fag, pentru cercul Cernat de 4720.8 metri cubici de lemne de fag, pentru cercul Zizină și anume în I rând de tăiat de 4350 metri cubici lemne de fag și 2017 metri cubici lemne de brad în al II-lea rând de tăiat de 8489 metri cubici lemne de fag și 9274 metri cubici de lemne de brad, precum și din revirul orașenesc „Timișul uscat” în masa tașată de 31037 metri cubici de lemne de brad.

Condițiunile de ofertă se potă afla la oficiul silvanal orașenesc în orele ordinare de birou.

Oferenții au de a preda oferturile provădate cu timbru de 50 cr. magistratului orașenesc în Brașov cel mult până în 31 Octomvre a. c. II ore înainte de amădi și au de a espune ofertul pentru câte unu metru cubici în cifre și litere, declarându totodată, că le sunt bine cunoscute condițiunile de ofertă și de contract și că se supun acelor necondiționat.

Ofertul are să conțină 5% din prețul total al masei de lemne, ce care are intențiune fiecare a cumpăra precum și numele și locuința scrisă chiară a oferentului.

Deschiderea ofertelor va avé loc în 31 Octomvre a. c. la 5 ore după amădi.

Brașov, 3 Octomvre 1891.

Magistratul orașenesc.

Numere singuratic din „Gazeta Transilvaniei” à 5 cr. se potă cumpăra în librăria Nicolae Ciurcu, și în tutungeria I. Gross.

O specialitate necomparabilă între toate apele minerale alcalin-acide din monarhia și străinătate este apa minerală de „RÉPÁT”

care în urma compoziției pre fericite a părților sale minerale și a conținutului extraordinar în acid-carbonic se bucură de o valoare medicinală foarte mare și de un renume universal neîntrecut.

Apa minerală de „RÉPÁT” se întrebunțează ca medicament cu cele mai strălucite succese în contra conturbărilor de mistuire, în contra stărilor catarhalice a stomacului și a organelor respirătoare, în contra maladiilor rinichilor și a beșice etc., are un efect admirabil la secrețiunea udatului și este recunoscut ca remediul solvator neprețuit.

Cel mai curat și binefăcătoru product natural.

Ca borviză adevă beată cu vin.

nu se potă compara această apă escelentă cu nici o altă apă minerală a continentului.

Sampagnulă apelor minerale.

Conform ordonanței înaltului minister de interne No. 5891/VIII din anul 1890, apa minerală de Répát este supraveghiată ca apă medicinală după prescripțiunile legilor sanitare.

Veritabilitatea apei se constată prin aceea, că dopul sticlei trebuie să fiă însemnat cu: „K.-Impér Répát”. Decă să rógă a să observa această spre evitarea falsificărilor prin alte ape inferioare.

Apa minerală de „RÉPÁT” se găsește în calitate prospătă și veritabilă în depositul subsemnatului; asemenea și în farmacii, în cele mai multe băcării și în toate birturile mai notabile.

Cu totă stima

Administrațiunea isvorului

Josef György,

662,50—15

Brașov, Strada Michail Weiss (ulița poștei) No. 12.

Mensul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 20 Iulie 1891.

Table with multiple columns for train routes: Budapesta-Predeal, Predeal-Budapesta, B.-Pesta-Arad-Teiuș, Teiuș-Arad-B.-Pesta, Copșa-mică-Sibiu. Includes departure times and fares for various stations like Viena, Brașov, Sibiu, etc.